



一心一意，彼此相合



【C3心对心】03一心一意，彼此相合

「...你们中间也不可分党，只要一心一意，彼此相合。」（林前一10）

1.团结的重要性：成员们需放下个人差异，以共同目标为中心，增强整体力量。

2.一心一意的合作：真正的团结源自深层理解和相互尊重，应相互支持、鼓励，努力实现共同目标。

3.彼此相合的实践：实现团结需开放沟通、共享责任，每个成员积极参与，共同寻找最佳解决方案。

4.结语：团体中的团结象征精神和实际工作基础，将个人力量转化为集体力量，促进和谐的社会关系。

中華基督教



【真心话】03在基督里的合一——超越派别的呼召 (林前—10-17)

10 弟兄们，我藉我们主耶稣基督的名劝你们都说一样的话。你们中间也不可分党，只要一心一意，彼此相合。 11 因为革来氏家里的人曾对我提起弟兄们来，说你们中间有纷争。 12 我的意思就是你们各人说：「我是属保罗的」；「我是属亚波罗的」；「我是属矶法的」；「我是属基督的」。 13 基督是分开的吗？保罗为你们钉了十字架吗？你们是奉保罗的名受了洗吗？ 14 我感谢 神，除了基利司布并该犹以外，我没有给你们一个人施洗，

15 免得有人说，你们是奉我的名受洗。 16 我也给司提法那家施过洗，此外给别人施洗没有，我却记不清。 17 基督差遣我，原不是为施洗，乃是为传福音，并不用智慧的言语，免得基督的十字架落了空。



【中心节】弟兄们，我藉我们主耶稣基督的名劝你们都说一样的话。你们中间也不可分党，只要一心一意，彼此相合。（林前—10）

引言：在今天的讲章中，我们将探讨哥林多前书第一章10至17节中保罗对哥林多教会的劝诫。保罗呼吁教会中的信徒们放下分裂，追求在基督里的合一。他强调基督的身体不能被分割，提醒信徒们他们是如何被召为一个整体，而不是隶属于不同的领袖。



C3在基督里的合一与避免派别 寇绍涵



【牧者短讲】03在基督里的合一与避免派别（寇绍涵）

- 1.教会分裂的问题：哥林多教会因支持不同的领袖而产生分裂，这反映了个人利益超越了集体的精神。
- 2.保罗的教导：保罗提醒信徒，他们是因基督而合一，不应因人而分裂。教会的真正领袖是基督，而非任何地上的领导者。
- 3.真理与合一：合一必须建立在真理之上，不能为了假象的和平牺牲教义的纯正。
- 4.回归基督的中心：教会应该专注于基督的教导和十字架的信息，避免过度依赖人的领导。



呼召合一的基础

一、呼召合一的基础（第10节）

「弟兄们，我藉我们主耶稣基督的名劝你们都一样的话。你们中间也不可分党，只要一心一意，彼此相合。」（林前—10）保罗以耶稣基督的名义，呼吁哥林多教会的信徒们说一样的话，不分党派，心意合一。这不仅是对和谐共存的呼吁，也是对基督教信仰核心的重申：我们是一体的。

应用：在我们的教会生活中，我们如何努力实现这种一心一意的合一？



纷争的现实与挑战

二、纷争的现实与挑战 (第11-12节)

「因为革来氏家里的人曾对我提起弟兄们来，说你们中间有纷争。我的意思就是你们各人说：『我是属保罗的』；『我是属亚波罗的』；『我是属矶法的』；『我是属基督的』。」（林前—11-12）从革来氏家传来的消息揭示了教会内部的纷争，信徒们围绕不同的领导者形成小团体。这种分裂破坏了教会的见证，阻碍了信仰的真正目的。

反思：我们如何识别并克服今天教会中可能的分裂因素？



Be Ordinary people called
for extraordinary purposes.

1 Corinthians 1:26

基督与领导者的正确关系

三、基督与领导者的正确关系（第13节）

「基督是分开的吗？保罗为你们钉了十字架吗？你们是奉保罗的名受了洗吗？」（林前一13）保罗问道：「基督是分开的吗？」他用这一挑衅的问题强调，无论是领导者还是信徒，都不能把自己置于基督的位置。基督的身体是不可分割的。

挑战：我们如何正确理解和尊重教会领袖的角色，同时保持对基督至高无上的忠诚？



MEAINSS OF GOSPPEL MISSION

A mepnenter around baptpisal, .iot not cent ceant the bahtismarang!

not rounrit basptiasion, not io arass noours in the messsace of Christ of
idarthihirring and for thiinfase thisrrnat tintieas iontheipot tpcsoia gloryy.

the mepuris ab. on the teachings of Christ is

施洗与使命的真谛

四、施洗与使命的真谛 (第14-17节)

「我感谢神，除了基利司布并该犹以外，我没有给你们一个人施洗，免得有人说，你们是奉我的名受洗。我也给司提法那家施过洗，此外给别人施洗没有，我却记不清。基督差遣我，原不是为施洗，乃为传福音，并不用智慧的言语，免得基督的十字架落了空。」（林前一14-17）保罗感谢神，他没有成为施洗争议的中心。他明确他的主要使命是传福音，而不是施洗。这强调了福音服务的本质—传扬基督，而非建立个人的追随者。

探讨：教会活动是否专注于促进对基督的了解和跟随？我们如何保持教会活动的纯正和以基督为中心？

结语：在这一段经文中，保罗不仅指出了哥林多教会的问题，也为所有教会提供了宝贵的教训。真正的合一基于对基督的共同信仰，而不是对人的盲目追随。我们每个人都被召唤来强化这种合一，通过我们的话语、行动和教导。让我们回应这一神圣的呼召，将我们的教会建造成为一个真正围绕基督的团体，让世界看到我们因信仰在基督里的合一而生活的不同。



呼应与祷告

呼应与祷告：亲爱的天父，我们一同来到您的面前，祈求您帮助我们识别和克服可能导致分裂的因素。请赐予我们在基督的爱中更紧密地联合的力量，使我们能够作为一个团体，团结一致。求您让我们的教会成为展示基督爱与力量的灯塔，通过我们的合一行动向世界展示您的荣耀。愿我们的生活和事工都荣耀您的名。奉耶稣基督的名祷告，阿们。